前 5 月交通领域投资增长 15%

高于同期全国固定资产投资增速,对稳增长产生了积极作用

本报北京7月8日讯 记者齐慧报 道:交通运输部近日发布的《2015年5 月交通运输运行分析报告》显示,今年 前5月,交通运输经济运行缓中略稳。 交通固定资产投资保持较快增长,在服 务经济稳增长中的作用进一步凸显,客 运增速有所放缓, 货运、港口生产等主 要指标低位回升。

据统计,前5月铁路公路水路完成 固定资产投资6987亿元,同比增长 15.0%,增速较去年同期加快10.3个百 分点,也高于同期11.4%的全国固定资

产投资增速。

分方式看,铁路(含基本建设、更 新改造和机车车辆购置)完成投资1862 亿元,增长22.1%,其中基本建设投资 增长16.5%;公路建设完成投资4601亿 元,增长13.4%;水运建设完成投资 468亿元,增长1.8%。

专家表示,在当前的经济形势下,交 通领域固定资产投资保持高速增长,对于 稳增长产生了积极作用。而且由于投资 大、周期长,交通基础设施建设更多地着 眼长远,为未来的经济增长构建基础,对

于经济持续稳定发展具有重要意义。

根据年初定下的计划,今年仅铁路 投资一项就将达到8000亿元,前5月铁 路完成投资1862亿元, 意味着还有很大 的投资空间。专家表示,按照惯例,每 年下半年是铁路建设高峰期,目前,各 地对加快铁路尤其是高铁建设投资积极 性很高,保持稳增长也需要保持一定的 投资增速, 因此今年铁路投资有望超过 去年的8000多亿元。

以云南为例,今年1至6月份,云 南高铁完成投资50.5亿元,沪昆客专云 南段、云桂铁路云南段累计完成投资分 别达66%、63.5%,一批重点难点控制 性工程取得重大突破, 为明年云南高铁 开通奠定了基础。

其他方面,报告显示,5月份,铁 路公路水路完成客运量17.9亿人,同比 增长0.3%,增速较4月份放缓0.4个百 分点;铁路公路水路完成货运量38.9亿 吨,同比增长5.5%,增速较4月份回升 2.5个百分点;规模以上港口完成货物吞 吐量9.8亿吨,同比增长2.6%,增速较4 月份回升2.2个百分点。

煤炭计税价格方法确定

国家税务总局发布公告

本报北京7月8日讯 记者崔文苑报道:今天,国家税 务总局对外发布《煤炭资源税征收管理办法(试行)》公告, 明确了煤炭计税价格的确定方法、运费扣减范围、洗选煤折 算率、混合销售与混合洗选的计税方法等内容。

税务总局有关负责人表示,自2014年12月1日,煤炭 资源税实施从价计征改革以来,税收征管运行平稳,征纳秩 序良好,各项工作基本落实到位,实现了改革的预期目标。 但也遇到一些亟待解释、细化或明确的实际问题。

从主要内容来看,《办法》首先明确煤炭计税价格的合 理确定方法。《办法》第九条就销售价格明显偏低及视同销 售不能合理确定计税价格的情形,规定主管税务机关应按 纳税人最近时期同类原煤或洗选煤的平均销售价格、其他 纳税人最近时期同类原煤或洗选煤的平均销售价格、组成 计税价格及其他合理方法的顺序确定计税价格。

其次,明确运费扣减范围等问题。《办法》对运输费用的 扣减凭据,明确为发票或者经主管税务机关审核的其他凭 据。并且,应税煤炭的计税销售价格不包括从坑口到车站、 码头或购买方指定地点的运输费用。

第三,明确折算率的确定原则和计算公式。《办法》规定 了折算率确定的原则和计算公式,以有利于减少财税部门 自由裁量权,规范执法,提高煤炭洗洗率,促进煤炭清洁利 用和环境保护。

此外,《办法》还就地税机关如何建立本地煤炭价格监 控体系、加强风险管理、加强协税合作等方面做了规定和指 引,以进一步做好煤炭资源税征收管理工作。

中国军工亮相俄罗斯国际创新工业展

本报北京7月8日讯 记者佘惠敏从国防科工局获 悉:今天在俄罗斯叶卡捷琳堡开幕的第六届俄罗斯国际创 新工业展上,中国国家国防科技工业局组织中国核工业集

俄罗斯国际创新工业展创办于2010年,每年一届,是 俄罗斯及独联体地区目前规模最大、最具影响力的国家级 综合性工业展会。本届展会的主题为"工业效率",展会期 间将举办"面向世界的中俄务实合作论坛"等多场专业论

团公司、中国航天科技集团公司、中国航天科工集团公司等 三家军工集团公司参展,集中展示中国核工业和航天领域 的创新成果、发展成就。今年,中国作为展会历史上首次邀 请的主宾国参加展览,以"智造中国"为主题,展出面积为 7500平方米,集中展示了中国在高铁、核能、航天、航空、电 力装备、机械、船舶、汽车、电子信息以及卫星导航等科技创 新和装备制造重点领域的发展成就。 此次展会上,核工业和航天专题展区分别展示了中国

国家原子能机构、中国国家航天局积极实施"走出去"战略、 推动国际交流与合作的重要成果,集中介绍了中国探月工 程、高分辨率对地观测系统等国家重大科技工程。

坛、圆桌会议等活动。

跨境电子商务成为对外贸易新模式

本报北京7月8日讯 记者徐克强报道:大宗商品跨 境电子商务平台国际合作推介会7月8日在北京举行。该 电商平台将根据我国庞大的大宗商品原材料采购需求,通 过汇集制造业企业采购订单等方式,主动对接国际原材料 供应商,持续向优秀的国际合作伙伴进行采购;同时为我国 制造业的产品进行国际推广,促进我国与世界各国的经济 和贸易往来。

近年来,跨境电子商务快速发展,已经成为我国对外贸 易的新模式。我国作为大宗商品的主要采购国在全球贸易 格局中占据着举足轻重的地位。据聚贸电子商务公司介 绍,该公司建设的聚贸电商平台是全球首家全品类大宗商 品跨境电商平台。该电商平台集电子商务、在线融资、全球 采购、云仓储、物联网、供应链金融、制造业支持系统、行情 研究中心、期货套保中心等服务为一体,旨在为全球制造业 企业提供原材料采购资金支持、供应链全流程服务,是电 商+金融+供应链+工业4.0全新模式的跨境电商平台。

本版编辑 于泳 李景

平安银行股份有限公司与中国信达资产管理股份有限公司 北京市分公司债权转让暨催收公告

中财国企投资有限公司、中商贸易合作公司、中财 资产管理有限公司、首创网络有限公司、天津首创网络 有限公司、首创网络有限公司天津分公司、北京东方-线通讯工程设备有限公司、银基担保有限公司、深圳市 亨瑞投资发展有限公司、深圳市亨瑞物业管理有限公 司、北京三九汽车贸易有限公司、河北南海生化科技集 团有限公司、北京东华广场置业有限公司、北京城建东 华房地产开发有限责任公司、陈达成(身份证号码 441622621011103) 、范 国 强 (身 份 证 号 码 130902195812140193):

根据平安银行股份有限公司与中国信达资产管理 股份有限公司北京市分公司签订的债权转让协议,平安 银行股份有限公司已将对你们享有的债权及担保权利 【2003年7月18日平安银行向中财国企投资有限公司发 放深发京综字第200301007号综合授信额度贷款。 2003年8月1日平安银行向首创网络有限公司发放深发 津营综字第20030801001号综合授信贷款共计本金人 民币15亿元及相应利息、违约金等全部民事权利】依法 转让给中国信达资产管理股份有限公司北京市分公司, 现以公告方式通知你们。请你们向中国信达资产管理股 份有限公司北京市分公司履行还款义务(若借款人、担 保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或 者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主 体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告。

平安银行股份有限公司 中国信达资产管理股份有限公司北京市分公司 2015年6月30日

国内外手机厂商纷纷交出上半年成绩单——

手机行业"期中考"国产品牌占鳌头



国内外手机企业近期纷纷 发布今年上半年销售成绩单,国 产品牌成绩不俗。由于目前国 内厂商群雄并起,市场发展高度 成熟,伴随着国内品牌集中度迅 速提升,以及国产品牌在渠道、 营销和概念植入等运营模式的 变化,海外品牌和厂商也感到了 "水土不服"——

进入7月,国内外手机厂商开始纷 纷交出上半年"成绩单"。一方面,包括 华为、小米、联想等手机厂商早在年初就 纷纷喊出了销量"1亿台"的高目标,另 一方面,随着智能手机的快速普及,国内 智能手机市场开始出现饱和,来自市场 研究机构 IDC 的数据显示,今年第一季 度,国内智能手机市场规模缩水4%,这 也是6年以来首次出现下滑,中国90% 的智能手机普及率甚至超过了美国和欧

在这样的大背景下,几份成绩单吸 引了大量"眼球",市场希望通过数据得 出几个问题的答案:国产品牌"及格"了 吗?它们在与海外品牌的竞争中表现如 何? 未来增长的空间又在哪里?

"几家欢喜几家愁",是对这些成绩 单的最好形容,只不过这一次微笑的几 乎都是国产品牌。

来自华为的消息称,今年上半年,华 为全球总出货量5000万台,其中5月实 现单月销量超1000万台关口。在其子 品牌华为荣耀方面,上半年荣耀全球销 量2000万台,用半年时间便完成了去 年全年的销量水平。华为荣耀总裁赵明 曾表示,全年任务无压力,甚至有可能会 再次上调销售目标。

小米方面的数据则显示,2015年上 半年,小米手机销量为3470万台,同比 增长33%,连续5个季度保持国内手机 销量第一。尽管未达全年目标的一半, 但由于每年下半年小米将例行发布手机 新品,同时上半年是手机销售淡季,因此 完成目标仍有可能,小米董事长雷军将 该战绩评价为"跑赢大市"。

在华为和小米之外,其他国产手机厂 商也表现不俗,魅族尽管上半年销量仅有



890万台,但同比增长则高达540%。

和国产品牌的高歌猛进不同,海外巨 头们则有些"乏力"。三星二季度依然未 能止住6个季度来的下滑趋势,三星方面 表示,4至6月营业利润不及预期,初步估 计较上年同期下降4%,营收也可能会下 滑8.4%。HTC公布的第二季度财报则显 示,其净亏损高达80.3亿元新台币。

数字之外,在市场争夺上,国产品牌 同样正在为自己创造更大空间,从海外 厂商手中抢得"饭碗"。中兴表示中国市 场仅占其销量的三分之一,而美国和其 他国家各占三分之一。小米则在7月7 日起开始在巴西发售红米2手机,首次 进军南美市场。与此形成鲜明对比的 是,来自市场研究机构IDC的数据显示, 2014年四季度,三星手机出货量在中国 的市场份额已由年初的20%降至8%。

在市场研究机构易观智库分析师朱 大林看来,国内手机市场已是一片"红 海"。"国内厂商群雄并起,处于混战阶 段,市场正在变得高度成熟。"朱大林说。

成熟的表现之一在于品牌集中度的 迅速提升。来自互联网消费研究中心的 一份研究报告显示,2014年6月以来, 随着手机市场竞争加剧,参与竞争的本

土厂商数量急剧减少至70家以下,而在 "山寨机"时代,市场上则可以找到超过 6000个手机品牌。另一份数据则显示, 国内排名前10的手机品牌,占有了95% 左右的市场份额,预计未来99%的国产 手机品牌都将被清洗出市场。

成熟的表现之二则在于"玩法"的不 断创新。在IDC中国区研究总监王吉平 看来,从渠道、营销到概念植入,国产品 牌在运营模式上的变化,让海外厂商们 感到了"水土不服"。"特别是互联网厂商 诸如小米、乐视、奇虎360等新兴品牌的 进入,给市场带来了全新的变化。'

AVA 13

互联网手机玩出新意

本报讯 记者陈静报道:近日,奇虎 360宣布即将发布奇酷手机,随后老牌手 机厂商酷派在接受奇虎 4.45亿美元投资 成立合资公司后,又于6月28日宣布以 27.3亿港元总价向乐视移动转让18%股 份,乐视随之成为酷派第二大股东。此 后,联想旗下神奇工场互联网手机品牌 ZUK 首次"浮出水面", 乐视则给出了其 旗舰手机乐视乐Max的一系列细节。

互联网手机市场竞争进入白热化, 而在"粉丝经济"、互联网营销和生态链 之外,显然它们必须拿出"新玩法"。

首先,互联网手机要竭力"讨好"目 标用户,"全网通"成为标配。"全网通产 品成本会提高10美元。但考虑到用户 需求,我们还是选择如此。"ZUK CEO 常程表示,全网通意味着用户对运营商

的选择更为宽松。比如学生群体,选择 运营商相对单纯,哪个运营商资费更便 宜就选择哪家。

其次,要打造功能差异亮点,区别于 传统国产手机。比如高端手机中热门的 指纹识别功能,国内互联网手机在指纹识 别上几乎都强调了多场景应用,甚至还可 以实现"很多让你意想不到的功能"。

最后还要注意与传统手机厂商的融 合。对互联网公司来说,传统手机厂商 在硬件、渠道和供应链上具有明显优势。 酷派集团执行董事蒋超表示,与乐视和 360两家合作, 酷派的优势体现在硬件技 术以及每年4000万部智能手机的出货 量上,将为两家提供研发制造和供应链 支持等服务。但更重要的意义在于,传 统厂商手中的大量专利,能够帮助互联

网手机厂商解决"短板"。中国政法大学 知识产权研究中心特约研究员李俊慧表 示,从发明公布数来看,酷派是小米1.2 倍,小米是乐视的2.1倍,从发明授权数 来看,酷派是小米的5.8倍,小米是乐视 的1.9倍。"乐视缺乏智能手机专利的积 累,这正是乐视斥巨资入股酷派的重要 原因之一。"李俊慧说。

而小米也在近期宣布,美国高通公 司前全球高级副总裁兼大中华区总裁 王翔加入小米公司,担任高级副总裁。 手机中国总编孟滨认为,其重要原因在 于,小米需要出身于传统芯片巨头的王 翔,在处理知识产权问题上的丰富经 验。如此看来,互联网手机的未来既要 独立也要联合,还要走出新意,才能立

《中国信托业发展报告(2014-2015)》发布

信托业稳速换挡助力实体经济转型升级

本报北京7月8日讯 记者常艳军 报道:中国信托业协会今天发布的《中国 信托业发展报告(2014—2015)》显示,在 信托资产规模与信托公司经营业绩稳步 增长的基础上,信托业不断助力实体经济 转型升级,加快推进创新业务发展,其发 展动力逐步转换。

信托公司一直是实体经济有力的支 持者。报告显示,2014年,信托业资 产规模与总体经营业绩回归平稳增长, 约71%的资金直接投向实体经济领域。 信托业积极支持新兴产业发展,多家信 托公司通过筛选优质成长性企业进行股 权投资,投资项目涵盖IT、通信、软 件开发、新能源、新材料、环保、生物

医药、医疗器械等领域。同时,对传统 产业和过剩产业进行有扶有控的差别化 支持,向钢铁、煤炭等传统行业中具有 技术优势的公司提供资金助其优化升 级,其中,一些信托公司以流动资金贷 款、成立科技并购基金等方式,支持传 统煤化工向新型煤化工进行产业升级。 此外,信托公司发挥自身优势,缓解中 小企业融资难。比如,某信托公司成立 了业内第一家小微金融事业部,截至 2014年末已累计发放小微贷款超过250

随着中国经济进入新常态、监管政 策加强以及市场竞争加剧,信托公司纷

纷求新、求变,积极探索创新信托产

品。在2014年,家族信托与土地流转信 托的研究与实践已初见成效, 公益信 托、消费信托、股指期货业务、资产证 券化受托业务等已取得突破。 "随着经济发展和金融市场的变革,

信托业增长动力也将发生重要转变。"西 南财经大学信托与理财研究所所长翟立 宏表示,关注投资者需求,提升主动管 理能力和专业性水平并进行积极创新将 逐步成为信托业发展的新动力。

翟立宏说,信托业未来将向投资 银行业务、资产管理业务、财富管理 业务和专业化受托服务四大方向转型 发展。信托公司也将逐步由单一理财 产品提供商向综合金融服务商转变。 他认为,虽然今后信托业务仍面临增 长压力,但信托公司风险抵御能力的 进一步增强仍将会使行业实现平稳发 展,各信托公司在风格、能力等方面 的分化和差异化经营会更加清晰,专 业子公司制等机制方面的创新会推动 信托业务层面的创新发展。

与此同时,信托业继续为投资者创造 稳定收益。截至2014年底,信托业当年 分配给投资者的信托收益共计8420.58 亿元,2010年至2014年,信托业累计向 投资者分配信托收益21169.19亿元, 2011年至2014年已清算信托产品的加 权平均收益率分别为5.7%、6.79%、7.32% 和7.56%,呈现稳定增长。